ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 8ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 03 DE MARÇO DE 2017.

[bookmark: _GoBack]Aos 03 (três) dias do mês de março, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Tramitação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2017, DE 03 DE MARÇO DE 2017 que dispõe sobre a definição dos valores de vencimentos de cargos públicos e dá outras providências. Aprovado por unanimidade o Requerimento Nº 007/2017 de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando: Lista de imóveis particulares que se encontram alugados pela Prefeitura municipal, com as seguintes informações: Nome do proprietário; Endereço de localização; Finalidade para qual o referido imóvel se encontra alugado; Qual instrumento legal foi utilizado para a realização do contrato de locação do referido imóvel; Aprovado por unanimidade o Requerimento Nº 008/2017 de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO Solicitando: Lista de imóveis e/ou terrenos urbanos públicos que se encontram cedidos à particulares pela Prefeitura Municipal, com as seguintes informações: Nome do particular que se encontra com a posse do imóvel público; Endereço de localização; Finalidade para qual o imóvel se encontra cedido;  Qual instrumento legal foi utilizado para a referida cessão; Aprovado por unanimidade o Requerimento Nº 009/2017 de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando cópia atualizada do Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde CNES junto ao Ministério da Saúde, com a composição das Equipes Estratégia Saúde da Família (ESF) da zona urbana e rural do município de São José do Seridó, informações sobre o horário e local de atendimento das referidas equipes; Aprovado por unanimidade REQUERIMENTO Nº 010/2017 autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE CRUZETA JOSÉ SALLY DE ARAÚJO E AO INSTITUTO DE GESTÃO DAS ÁGUA (IGARN), convocando-os para participar de uma Audiência Pública, para tratar sobre a comercialização de águas nos municípios de Cruzeta e São José do Seridó-RN, envolvendo os Poderes Públicos municipais, donos de poços e donos de caminhões que comercializam essa água, tendo em vista que os poços, na sua maioria, são localizados no município de São José do Seridó-RN e com a retirada da água para Cruzeta o município de São José do Seridó-RN está passando por um colapso hídrico. Na oportunidade, esclarecemos que será publicado um Edital de convocação de Audiência Pública contendo dia, horário e local para o referido debate. Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 031/2017 de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando criação do núcleo de estudo preparatório para o ingresso no IFRN, Enem e concursos públicos vigentes, com a utilização de sistema vídeo aulas especificas e monitores de apoio; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 032/2017 de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando uma intensificação na sinalização de trânsito com fixação de placas indicando o sentido de mão e contra mão, preferencial nos cruzamentos, e limite de velocidade e principalmente a fixação de sinalização vertical com a instalação de ondulações transversais (lombadas) para tentar inibir a pratica do excesso de velocidade entre outras eventos, que possam ocasionar um episódio ou transtorno de irreparável dano, ou seja a subtração de uma vida inocente. Conforme: RESOLUÇÃO Nº 39/98 que estabelece os padrões e critérios para a instalação de ondulações transversais e sonorizadores nas vias públicas disciplinados pelo Parágrafo único do art. 94 do Código de Trânsito Brasileiro; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 033/2017 de autoria do Vereador José Anchieta De Azevedo para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando tambores para a coleta de lixo na Comunidade Badaruco e para recolhimento a cada 15 dias; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 034/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano De Sá para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja asfaltado a margem direita do Pórtico Jacó Libânio de Araújo; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 035/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano De Sá para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja retirado o canteiro que fica em frente a Unidade Mista Maria Aparecida Dantas; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 036/2017 de autoria do Vereador Daniel Andson Da Costa para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO E AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS (DER), solicitando a construção de quebra-molas na RN 288, zona urbana do município, que compreende entre os Pórticos Tiburcio e Jacó Libânio. A matéria se justifica pelo grande número de pessoas que praticam atividade física as margens da referida RN, ao passo que a fixação dos quebra-molas dará mais segurança aos praticantes de atividade física; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 037/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS solicitando a criação de um calendário anual de eventos voltados para o homem do campo, incluindo cavalgada, torneio leiteiro e capacitações contínuas; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 038/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, denominando Pedro Vasconcelos de Medeiros (Pretinho) o Conjunto Minha Casa Minha Vida, composto por 30 (trinta) casas localizado na Rua Manoel Theodoro construído na Gestão do ex. Prefeito Jackson Dantas; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 039/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, para que seja contratado um médico ginecologista/obstetra para atender duas vezes por semana as mulheres do nosso município, sendo um dia para atendimento as gestantes e em especial as gestantes com gestação de alto risco e outro dia para atendimento as mulheres em geral; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 040/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, para a contratação de um pacote de exames ultrassonográficos para atender a demanda reprimida desses exames que encontram-se na secretaria municipal de saúde; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 041/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO para que seja feito lombadas, na rua Luiz Cirne e rua Antônio Alves pretinho, pelo fato da rua não ter lombadas os motoristas trafegam em alta velocidade nas ruas, colocando em risco a  vida dos moradores; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 042/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO para a reativação do programa a hora do trabalhador, com atendimento noturno de médico, dentista e enfermeiro, suprindo assim, as necessidades dos profissionais que trabalham o dia inteiro, não havendo ônus para o trabalhador e nem para as empresas; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 043/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo De Souza para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO para reativação do projeto de próteses (sorrindo outra vez), como falei no alto índice dê exodontia no município, relativamente a necessidade de próteses para cobrir essa demandada; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 044/2017 de autoria do Vereador Mariozan Medeiros dos Anjos para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando para que seja nomeado a Unidade Básica de Saúde por Ducina Augusta de Medeiros; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 045/2017 de autoria do Vereador Mariozan Medeiros dos Anjos para que seja encaminhado Ofícios aos EXCELENTÍSSIMOS SENHORES SENADOR GARIBALDE ALVES FILFO E AO SENHOR DEPUTADO FEDERAL WALTER PEREIRA ALVES solicitando uma emenda conjunta para a construção do Campo de Futebol da Cidade de São José do Seridó-RN; ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 03 de março de 2017.
